

河北省法轮功学员被迫害简讯

张家口市法轮功学员梅俊昆被构陷到桥东区检察院

2024年4月18日,张家口市法轮功学员梅俊昆被五一路派出所警察绑架,被非法关押到拘留所和看守所。由于梅俊昆一直绝食,身体极度虚弱,于4月28日回家。并被告知不得不能出居室,否则变更措施。7月25日被构陷到桥东区检察院。

河北邢台市法轮功学员胡辉面临非法开庭

9月6日胡辉家属拿到宁晋县法院通知,通知9月12日上午十点,胡辉在宁晋县法院第二法庭被非法开庭。

河北省张家口地区法轮功学员韩金花被绑架到西安

河北省张家口地区法轮功学员韩金花前十天左右在家中被西安警察绑架到西安,说是她在西安她儿子家住时,做法轮功学员救人的事时被监控到。请西安法轮功学员帮助查清情况,曝光对法轮功学员的迫害。

河北巨鹿县路刚被枉判五年入狱 家人请律师申诉

河北省邢台市巨鹿县法轮功学员路刚,2023年7月20日在家中,被阎疃镇派出所与巨鹿县国保大队合伙绑架,被非法关押在巨鹿县看守所,期间,家属会见过路刚一次,当时路刚在绝食反迫害,身体非常虚弱。

大约一年后,2024年6月14日,阎疃乡派出所所长给路刚父亲打电话,告知他路刚被非法判刑五年,已被送往唐山冀东监狱。

路刚被非法判刑整个过程,家人没有收到任何法律手续,包括批捕证、庭审通知、判决书等;路刚被送到冀东监狱第几监区,家里人谁都不知道,路刚也没能和家里打

电话,冀东监狱也没给家人联系。

路刚的父亲通过各种方式找到冀东监狱的电话,才和监狱人员联系上。他父亲说明情况后,监狱人员说:给你查一下,等通知吧。

过了几天,在2024年7月28日,路刚从监狱往家里打了电话,说他一直没有配合(迫害),没有认罪,是警察把他抬到车上,送到监狱的,到监狱后,他也一直没有认罪。之前,监狱不让他给家里打电话。家人给路刚说:他们什么手续都没有给家里,就把你送走了,他们是违法的。现(家人)已请律师给你申诉了。

河北省保定市曲阳县法轮功学员谷彩轻被非法拘留

河北省保定市曲阳县法轮功学员谷彩轻在发放真相资料时,被绑架,被非法拘留十天,于2024年9月8日回到家中。

河北石家庄高新区四方派出所和居委会骚扰多名法轮功学员

8月15日上午,石家庄炼油厂居委会人员孟姓女子以社区养老金认证为由给法轮功学员洪梅打电话,核实她的居住地址。

8月16日,孟姓女子又给冯志棉打电话,未接。之前7月14日、7月15日,四方派出所曾两次打电话骚扰法轮功学员冯志棉,冯志棉未接。7月16日,冯志棉手机接到以“国家反诈中心”的名义发的短信:让其接听电话。

8月16日,四方派出所新来的孟姓指导员和一警察戴着执法记录仪到法轮功学员边俊辉(被非法判三缓五)家骚扰、拍照,并威胁:“不接电话就随时收

监。”

8月19日,居委会“以一楼大树高遮阳为由”给法轮功学员邱立英打电话,询问是否常住本地。

河北省石家庄长安区长丰派出所警察骚扰孙秉方

孙秉方其实已瘫痪好多年,他原来的住处也出租出去好多年了,可是石家庄长安区长丰派出所还经常无故去他原来的住处骚扰她。

就在2024年9月7日下午四点左右,石家庄长安区长丰派出所的2人(其中有一个年轻点的)又去她原住处找她,询问她现在的住处及联系方式。可怜的租房户也这样无辜的被打搅多次,当询问他们找孙干嘛,说:没事问问。无故骚扰安分守己的居民,他们也是胆胆突突的,应付差事,然后就无趣的走了。

河北省保定市望都县中韩庄镇柳陀村法轮功学员被骚扰

2024年9月5日,河北省保定市望都县中韩庄镇派出所人员,到本镇管辖村柳陀村委会,让村干部通知本村法轮功学员刘秋珍、王翠彦到镇派出所报到,扬言要拘留几天,借口是疫情期间,他们在本村贴让人们明白真相怎样躲避中共病毒的良方,被摄像头拍到,并打电话骚扰家人。两位学员拒绝配合。

河北省石家庄市新华区赵陵铺派出所骚扰辖区居民

2024年8月30日,石家庄市新华区赵陵铺派出所警察杨新广及另一杨姓警察、治保主任刘庆军到吴秀英、刘素文等辖区居民家中骚扰,强行照相。

河北省保定市竞秀区法轮功学员冯佳被非法拘留7天

保定市竞秀区法轮功学员冯佳发放大法真相,被南大园派出所绑架到清苑拘留所,被非法拘留7天,大概将于9月1日出来。详情待查。◇

石家庄法轮功学员黎洪涛、张兵被枉判 劫持至山西晋中监狱

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）河北石家庄籍法轮功学员黎洪涛、山西法轮功学员张兵，二零二三年在微信群里发大法弟子创作的歌，被绑架、枉判三年半，被劫持至山西晋中监狱继续非法关押。据悉，张兵和黎洪涛的家属没有被告知情况。

二零二三年四月二十日上午十点半左右，黎洪涛在打工的汕尾陆河县工地失踪，并与朋友失去联系。之前，他给同学发的消息是“有政府人员找他”。据悉是山西太原警察跨省非法抓人，理由是他在微信群发布了所谓“不正当言论”。近悉，黎洪涛被绑架至太原看守所非法关押。

同时被绑架的还有山西法轮功学员张兵，据悉他二零二三年在微信群里发了一首大法歌，被绑架。

黎洪涛、张兵被非法判三年半。黎洪涛不服判决，上诉至太原市法院，被非法维持原判，法官对黎洪涛说：对你们法轮功不需要讲证据、法律。

十月九日，黎洪涛被强制送进山西晋中监狱集训队五个月，之后有送到晋中监狱二监区。

张兵被非法关押在晋中监狱十监区。

黎洪涛，一九七五年十月生，西南交大本科毕业，工程监理工程师。黎洪涛一九九五年得法，曾于二零零一年上北京天安门为大法喊

冤护法，回来后，受当地恶人迫害，被中铁一局无理开除职工。

二零一零年，因散发弘扬传统中国古典舞的神韵光盘，被石家庄市警察绑架迫害，并被冤狱四年。

张兵被曾因发真相资料被非法判刑两年。

近年来，明慧网刊出了二十余名法轮功学员被河南省（特别是河南洛阳）网警从重庆、湖北、北京、山东、河北、浙江、上海、辽宁等地以在网上传播法轮功真相为由绑架迫害，其中上海 65 岁法轮功学员戴之颖被洛阳涧西法院非法判刑九年半。河北张家口市法轮功学员孙万帅被河南洛阳涧西法院非法判刑八年，勒索罚款三万元。◇

衡水市阜城县七旬朱素贞被枉判五年

【明慧网】衡水市阜城县法轮功学员朱素贞、王合云与沧州市泊头市法轮功学员韩福玉，被绑架、非法关押构陷一年多，据悉，已被非法判刑：朱素贞五年，王合云、韩福玉一年零四个月。朱素贞的孩子到看守所去看她时才知道妈妈被非法判刑，已被送往石家庄监狱。

朱素贞（朱淑贞），70岁，家住衡水市阜城县王集镇朱辛村。王合云，63岁，家住阜城县霞口镇安庄霞口村。高彦东家住衡水市阜城县崔庙镇丁庄村。韩福玉，57岁，家住泊头市王武镇小苏庄。

二零二三年七月五日上午，三名女学员朱素贞、王合云、韩福玉，在阜城县霞口镇王海大集上，给百姓讲清法轮大法好的真相，遭霞口镇派出所警察绑架。随后，她们都被当地派出所非法抄家。

当日上午十一点半左右，朱素贞的家被霞口镇派出所、王集镇派出所警察七人非法抄家，警察抢走了朱素贞私人物资，包括打印机、电脑、切纸刀、优盘、小喇叭播放器、大法书等，装了三大袋。同时，警察还把她有病的家人（没有

修炼）劫持带到王集派出所扣押。朱素贞的家人被强制录像，强制在十多张纸张上签字，被滞留到夜里很晚才让回家。

傍晚，朱素贞、王合云、韩福玉三人都被送到阜城县看守所非法关押。七月二十日，她们被送到衡水市看守所继续关押迫害。

十月二十三日，阜城县公安局把构陷朱素贞、王合云、韩福玉的所谓“案件”移送至阜城县检察院，阜城县检察院报衡水市检察院审批，移送衡水市景县检察院审查。十一月三十日，衡水市景县检察院罔顾事实、法律，非法把三人起诉至衡水市景县法院。

二零二四年三月一日，朱素贞、王合云、韩福玉遭景县法院非法庭审，上午主审法官是隗保东，下午主审法官是姜爱民。据知情人说：朱素贞到庭后就被带走了，当时朱素贞的肚子不好受，拉稀。

朱素贞被景县法院秘密非法冤判五年，她被景县公安局送往石家庄女子监狱继续关押迫害。王合云、韩福玉被非法判刑一年零四个月。朱素贞的儿子、女儿到看守所

去看被迫害的妈妈时才知道妈妈被非法冤判，并被送往石家庄监狱，他们到石家庄监狱也没见到人。监狱警察说：不让见面。

据悉，衡水市景县主导这次迫害的是阜城县公安局政委、副局长许子鹏。许子鹏家是饶阳县人，居住在衡水市桃城区，想把被绑架的三人冤判成“大案”邀功，主要参与构陷迫害的负责人是阜城县公安局国保队长张晓微。前两任主管迫害的副局长石海港、史金华都相继遭恶报死亡。

根据明慧网不完全统计，二零二四年上半年获知，河北省遭中共各种迫害的法轮功学员至少722人次。其中，含冤离世4人；被非法判刑25人；被非法批捕13人；被构陷及非法庭审12人；被非法刑拘27人；被非法取保候审11人；被非法拘留46人；被骚扰至少491人。此外，河北省各级政府、“610”、政法委、公检法司人员积极执行所谓“上级”密令，用各种宣传方式诽谤、污蔑法轮功，毒害众生。◇

迫害法轮功 法网难逃